

# 深夜持刀抢劫竟“觉得很牛”

六青年结伙在环翠区张村镇连续作案，被警方一网打尽

本报威海10月21日讯(记者 陶相银 通讯员 夏旱雨) 从10月1日至17日，环翠区张村镇景湖公园附近接连发生三起持刀抢劫案。从18日立案侦查到20日20时，6名抢劫犯罪嫌疑人和1名涉嫌包庇的犯罪嫌疑人悉数落网。经查，6名抢劫犯罪嫌疑人均为附近企业的打工青年，先后交叉结伙抢劫8次。目前，该7人已被刑事拘留。

本月1日、11日、17日夜间，环翠区张村镇的景湖公园附近发生三起持刀抢劫案件，两对情侣和一青年在深夜游玩时被数名男子打伤，并被抢走随身财物，其

中两名受害人被捅伤。环翠警方对这三起抢劫案并案侦查，对张村镇的企业、租房进行了逐一排查。

19日，某电子公司职工王某首先被锁定为犯罪嫌疑人，当晚20时许，王某在高区一网吧内落网，根据王某的交代，警方当晚23时许在张村镇一渔具公司的职工宿舍内将黄某和姜某抓获，从21日凌晨2时至20时，犯罪嫌疑人高某、高某某、赵某也相继落网。一男子杨某虽未参与抢劫，但因其涉嫌包庇，同被刑事拘留。经查，这6人在景湖公园附近交叉结伙作案8起，其中黄某参与了

全部案件。

21日下午的再次提审中，记者采访了黄某、王某和杨某。23岁的黄某曾因抢劫罪被石家庄法院判处有期徒刑四年，今年1月份才刚刑满释放。黄某称，他们相互并不熟，或是工友，或是在网吧、旱冰场结识，大多只能叫出对方的小名或绰号。黄某每月工资1500多元，均被其用于吃喝玩乐，他把抢劫称为“打架，又拿走了人家的东西”。王某对自己落网的原因总结为“牛大发了”，“干这‘活’也挣不到钱，但很刺激，欺负别人时自己觉得很牛”。

## 老人出门打的竟忘了找谁 好心的哥帮忙找到家人

本报威海10月21日讯

(记者 许君丽 通讯员 毕剑峰) 18日，威海一老人打车出门却忘了要去找谁，更不记得自己的家在哪里，交校出租好心的哥王天飞经多方联系，终于找到老人的家人，将其安全送回家。

18日下午2点左右，

威海交校出租的哥王天飞行至高区西涝台附近时，一名70多岁的老人招手打车，想去荣成市南港西村。老人坐上车之后，王天飞聊天中发现，老人只知道自己的名字叫刘炳民，但是却不知道去南港西村找谁，更不记得自己的家在哪里。根据老人所

说的名字和想去的地方，王天飞通过114查到，南港西村以前确实有一位叫刘炳民的人，但已经离开村子多年。随后，根据村人提供的线索，王天飞终于联系上老人的孙媳妇，并将其送回家。见到老人平安回家，家人连声称感谢的哥的热心帮助。

## 内贼半年盗走百万元物品 荣成一电子厂“家贼”难防

本报威海10月21日讯

(记者 冯琳 通讯员 于东方 田丰山) 15日，随着犯罪嫌疑人孙某的落网，盗窃荣成某电子厂价值近百万元锌锡合金线、锌锡合金块的主要犯罪嫌疑人黄某等9人全部落网，至此一个特大盗销团伙被打掉。

2010年春节前后，犯罪嫌疑人王某来到荣成市投奔其外甥黄某，二人商定收购废品。王某明知道黄某收购的锌锡合金为荣成市某电子厂被盗赃物，仍然帮其

收购。自2010年春节后至6月份，黄某伙同王某，在电子厂内找“内线”偷盗，大量收购荣成市某电子厂被盗锌锡合金粉、锌锡合金块、锌锡合金线等物品，转卖给犯罪嫌疑人叶某，涉案金额90余万元。

6月15日凌晨2时许，黄某、张某等驾车窜至该电子厂附近，由犯罪嫌疑人贾某、孙某在电子厂做内应，盗窃锌锡合金线300斤、锌锡合金块86斤(价值人民币20730元)，后犯罪嫌疑人黄某、张

某被巡逻民警当场抓获。

经查，贾某自2010年1月份，利用在电子厂上班之便，盗窃电子厂下脚料锌锡合金块500斤左右，通过黄某转卖获赃款15000余元。孙某等人自2010年春节后，盗窃锌锡合金块、锌锡合金线等物品，转卖给犯罪嫌疑人叶某，涉案赃款110余万元，犯罪嫌疑人黄某获利十余万元。

目前，两名情节较轻的从犯尚未归案，仍在追捕中。



黄某正在接受审讯。 本报记者 陶相银 摄